
Доналд Трамп: Своју пажњу окрећем неометаном и мирном преносу власти, демонстранти су оскврнавили седиште америчке демократије
петак, 08 јануар 2021 10:09

 Амерички председник Доналд Трамп рекао је да своју пажњу окреће неометаном и
мирном преносу власти, након што је Конгрес потврдио изборну победу демократе
Џозефа Бајдена и након оштрих осуда због упада његових присталица у Конгрес.

  Он је то рекао у видео снимку објављеном на Твитеру, након истека забране на тој
мрежи.   

“Сада је Конгрес потврдио резултате и нова администрација ће бити инаугурисана 20.
јануара. Усредсређен сам на обезбеђивање мирног и неометаног преноса власти. У овом
тренутку потребно је помирење и излечење”, навео је он.

  

Трамп је додао да је одмах распоредио припаднике националне гарде како би истерали
оне који су упали у Конгрес, иако су „неки медији известили да је оклевао у слању
трупа“.

  

Трамп је осудио насиље рекавши да су демонстранти „оскврнавили седиште америчке
демократије“.
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„Они који су починили насиље, не представљају нашу земљу, а они који су прекршили
закон, платиће“, рекао је Трамп.

  

Он је својим присталицама поручио да му је била највећа част у животу да им служи као
председник.

  

Трамп је још и похвалио “дивне присталице” обећавајући им да њихово невероватно
путовање тек сада почиње.

  

Овим снимком Трамп је најближе пришао званичном признању пораза после недеља
инсистирања на томе да је он победио на изборима.

  

Трампова изјава уследила је после позива демократа, председнице Представничког
дома Конгреса Ненси Пелоси и лидера демократа у Сенату Чака Шумера
потпредседнику Мајку Пенсу и Трамповом кабинету да примене 25. амандман којим би се
председник одмах уклонило са функције.

  

Пелоси је најавила да ће, ако се то не догоди највероватније сазвати Представнички дом
како би покренуо поступак опозива председника због његове улоге у нередима који су
се догодили у среду, у којима је погинуло пет особа, медју којима и полицајац.
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